

# Протокол

№

гр. София, 23.04.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 23.04.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова**

**ЧЛЕНОВЕ: Красимира Милачкова  
Елеонора Попова**

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **1932** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:41 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА – редовно и своевременно призован, представлява се от юрк. П., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ В. Т. Е. – редовно и своевременно призован, не изпраща представител.

Постъпила е молба с искане за даване ход на делото в днешното съдебно заседание.

За СГП - редовно уведомена, се явява прокурор М..

ЮРК.П.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба

ДОКЛАДВА молба, постъпила на 21.04.2021 г., от [фирма].

ЮРК. П.: поддържам жалбата. Нямам да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК.П.: Моля да отмените решението на СРС, съобразно посочените в жалбата основания и да потвърдите издаденото НП като правилно и законосъобразно. При условията на евентуалност, поради допускане на съществени процесуални нарушения при извършената проверка и оценка на доказателствата от първоинстанционния съд, то моля делото да бъде върнато за ново разглеждане от друг състав на СРС. Претендирам разноси за юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че жалбата е основателна, поради което, моля да отмените решението на СРС и да потвърдите наказателното постановление.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ, СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ, В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:43 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: